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Llenoe ypaBHeHUe.

Crtoco6 pemnreHHs — CII0co0
Pa3I0KeHHsT HA MHOXXUTETH




~2x+6=10
14x =17

x> =16=0
x—3=5+2x
x°+25=0

x> =0

e
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- onpeae/imTe CTeIi€Hb KAKI0I'O MHOT'OYJ/ICHA.!

38x5+8-3y  7y-76x°  OX-76X>+12



KonnyecTtBo KOpHEU NUHENHbIX U
KBadpaTHbIX YypaBHEHUMN:

ax+Fb=0 ax+bx+c=0

w“oe ypTHMe KBagpaTtHoe ypaBHeHvi

V YHUCJIO X=—
D>0
X1,2=

—b+Vb2%2—-4ac

2a




3TO YpaBHeHUe JjieBasi U
MpaBasi YaCTbh, KOTOPOTO SIB/ASIETCS Le/IbIM
BbIPpAaYKeHHEM

2()62 +1)(x—1) =6x—(x+7)

4 2
x —1 x“+1
= 3x?
4 2)




Ecnu ypaBHeHMe ¢ ogHOU NepeMEHHON 3anncaHo B
Buge P(x) = 0, rae P(X)- MHOro4neH ctaHgapTHOro
BMAa, TO CTENEHb 3TOr0 MHOroYS1IeHa HasblBaloT
cmerneHbr 0aHHO20 YPaBHEHUS .
CreneHbI0 MPOU3BOJIBHOTIO 11€/I0TO YPABHEHUSA
Ha3bIBAKOT CTEII€CHDb PABHOCHMJIBHOTO €MY
ypaBHenus Buaa P(x)=o, rae P(x)- MHOTOWIEH
CTaHZAPTHOIO BHJA.

XPCIGHCHUC no—ﬁ cmeneHu umeem He 6oJiee n

KopHell.




YPaBHEHUU

/N

PasznoxeHnue Ha I'padpuueckuii BBenenue
MHO)XUTEIN crrocoG HOBOU
nepeMeHHOU






- - JlaWiTe OLICHKY CBO€M padOTE U MPUKPEIUTE [IBETHOM
i MAarduT Ha JOCKE.

2)XO0poI110, HO MOTY JIYYIIIE ...
*]loKa UCTIBITHIBAXO TPYAHOCTH ...
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Cmmacu0o0 3a BHUMaHue!




